

ERRATUM

Volume **278**, Number 3 (2000), in the article "ADAM 12-S Cleaves IGFBP-3 and IGFBP-5 and Is Inhibited by TIMP-3," by Frosty Loechel, Jay W. Fox, Gillian Murphy, Reidar Albrechtsen, and Ulla M. Wewer, pages 511–515 (doi:10.1006/bbrc.2000.3835): On page 513, in Fig. 2A, lanes 6–9, the concentrations were incorrectly labeled. They should read "5 nM IGF-I, 50 nM IGF-I, 5 nM IGF-II, and 50 nM IGF-II" instead of "5 mM IGF-I, 50 mM IGF-I, 5 mM IGF-II, and 50 mM IGF-II" as printed. The legend to Fig. 2 was correct as printed.

This erratum is doi:10.1006/bbrc.2000.4079.